



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XV; BR. 9/24; GODINA "B" 24.3. - 7.4. 2024.

CVJETNA NEDJELJA U S K R S 2024.

CVJETNICA, 24.3.2024.

Događaji sami govore, Glavni lik šuti. Izrugivanje kojem je izložen svaki vid njegova poslanja ne nalazi odgovora. Pravi čovjek u Getsemanskom vrtu pada na tlo moleći, u gesti zapomaganja i predanja. Pravi Božji Sin, može zazivati Boga, Svevišnjega, zazivamo: Abba, tata... Nakon opetovane molitve, događa se, s velikom mukom, predanje volji Očevoj. Isus je sad već spreman da bude izručen u ljudske ruke. Pred njima on nema drugih riječi dolí onih koje proglašavaju njegov identitet, koje se bile uzrok da je osuđen kao hulitelj buntovnik. U buci mnogih glasova koji optužuju, izruguju, nijeću, viču Raspni! uzvišenija je i dojm-ljivija Isusova šutnja, koja u zadnjem času postaje snažni krik, molitva upućena Ocu potpuno predanje. Sin Božji prelazi prag smrti. danas mnogi zanaju napadati Isusa, njegove svećenike, dosta je mučitelje ali naići će na odgovor šutnje i Božju pobjedu i snagu, njima na osudu.



U S K R S, 31.3.2024.

Prema pravilima Katoličke crkve, datum Uskrsa određuje se kao prva nedjelja koja pada nakon 14. dana mladog mjeseca počevši s 21. ožujkom. Ovako određen datum može biti u rasponu između 21. ožujka i 25. travnja, pa je zato Uskrs pomični blagdan, ali u okviru prvih mjesec dana proljeća. Uskrs je najveći kršćanski blagdan kojim se slavi Isusova pobjeda nad grijehom i smrću. Uskrsom se također slavi novi život, te naša nada u uskrsnuće. Na Uskrs slavimo Isusovu pobjedu, koja nama daje nadu da ćemo i mi uskrsnuti. Opisujemo post i odricanje koji su vrijeme pripreme za Uskrs, ali Uskrs je veseo blagdan. Dan pobjede nad grijehom. Zbog toga Uskrs treba veselo proslaviti, svime onim što ga obilježava i daje mu značenje. Najvažniji simboli Uskrsa su zora, prazan grob, svjetlo i svijetla... Uskrs treba proslaviti imajući u vidu osnovne simbole Uskrsa i ono što Uskrs u svojoj biti predstavlja. Proljeće, buđenje, bijela boja, svjetlost, novi život, čistoća, pobjeda, toplina, oganj, nebo, jutro, sloboda, smijeh i radost simboli su koje treba uključiti u proslavu Uskrsa.

SVIM ŽUPLJANIMA ŽELIM SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS.
ALELUJA

RASPORED SVETIH MISA

Veliki tjedan

Pon.: 25.3. (u 7.30 sati)

(Blagovijest - prenosi se na 8. travnja)

Mira Ćurić n.o.

Uto.: 26.3. (u 7.30 sati)

Za + don Joku Blaževića 1. godišnjica -
Nevenka Sabljic

12 sati - groblje Blaževići - Za + don
Joku Blaževića 1. godišnjica

Sri.: 27.3. (u 7.30 sati)

Za + Maru Ljubičić - Marina

Veliki Četvrtak.: 28.3. (u 18.00 sati)

MISA VEČERE GOSPODNJE

Veliki Petak - Zapovjedni post i nemrs:

29.3. (u 18.00 sati)

Obredi: Muka Isusova. Klanjanje svetom
Križu i ljubljenje Križa, Sveta Pričest,
Prikuplja se dar za Svetu zemlju i Isusov
grob

Velika Subota: 30.3. (u 20.00 sati)

Obredi: Obred svjetla (ponesite svijeće)
Pohvala Uskrsnoj svijeći, Starozavjetna
Čitanja, Slava, pale se svijeće na oltaru i
počinje Uskrs, poslanica i psalam, obnova
krsnih obećanja...sveta misa i na kraju
blagoslov hrane.

Ned.: 31.3. (u 9 sati) U S K R S

Za + Dragu Kutleša 1. god - Obitelj
Za ++ Krešu i Cvitana Ljubičića - Mate i
Milica Ljubičić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA NEDJELJU USKRSA, SVETE
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po marku

Mk 14, 1-15, 47

A o šestoj uri tama nastaje po
svojoj zemlji – sve do ure
devete. O devetoj uri po-
vika Isus iza glasa: »Eloi, Eloi,
lama sabahtani?« To znači:
Bože moj, Bože moj, zašto si
me ostavio? Neki od nazočnih
čuvši to, govorahu: »Gle, Iliju
zove.«. A jedan otrča, nato-
pi spužvu octom, natakne na
trsku i pruži mu piti govoreći:
»Pustite da vidimo hoće li doći
Ilija da ga skine.« A Isus za-
vapi jakim glasom i izdahnu.
I zavjesa se hramska razdrije
nadvoje, odozgor dodolje. A
kad satnik koji stajaše njemu
nasuprot vidje da tako izdahnu,
reče: »Zaista, ovaj čovjek
bijaše Sin Božji!.« Izdaleka
promatrahu i neke žene: među
njima Marija Magdalena i
Marija, majka Jakova Mlađega
i Josipa, i Saloma – te su ga
pratile kad bijaše u Galileji i
posluživale mu – i mnoge druge
koje uzidoše s njim u Jeruza-
lem. A uvečer, budući da je bila
Priprava, to jest predvečerje
subote, dođe Josip iz Arimateje,
ugledan vijećnik, koji također
iščekivaše kraljevstvo Božje:
odvaži se, uđe ki Pilatu i zaiska
tijelo Isusovo. Pilat se začudi da
je već umro pa dozva satnika
i upita ga je li odavna umro.
Kad sazna od satnika, darova
Josipu tijelo. Josip kupi platno,
skine tijelo i zavije ga u platno
te položi u grob, koji bijaše
izduben iz stijene. I dokotrlja
kamen na grobna vrata. A
Marija Magdalena i Marija
Josipova promatrahu kamo
ga polažu. Riječ Gospodnja.

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjetrova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. Riječ Gospodnja.

USKRSNA POSLJEDNICA

Svetoj Žrtvi uskrsnici dajte slavu krštenici! Janje ovce oslobodi, Krist nas grešne prepородi. Sa životom smrt se sasta i čudesna borba nastaje: Vođa živih pade tada i živ živcat opet vlada. Marijo, o reci što je? Što ti oko vidjelo je? "Grob ja vidjeh Krista Boga, svijetlu slavu uskrsloga. Anđele i platno bijelo u kom bješe sveto tijelo Ufanje mi uskrslo je, Krist, moj Gospod i sve moje; Pred vama će tamo gdje je cvjetna strana Galileje." Znamo da si doistine uskrsnuo, Božji Sine; Pobjedniče, Kralju divan, budi nama milostivan. Amen, aleluja!

RASPORED SVETIH MISA **Uskrsni tjedan**

Uskrsni ponedjeljak.: 1.4. (u 9.00 sati)

Za ++ Stanu i o.p. iz ob. Kapulica - Slaven Kapulica

Uto.: 2.4. (u 7.30 sati)

Za ++ Ivana i Anicu Križanac - Iva Sučić

Sri.: 3.4. (u 7.30 sati)

Ana Ćurić sa obitelji, no.

Čet.: 4. 4.

-

Pet.: 5.4. (u 17.00 sati)

Za + + Stojana i Ružu - Ante Ružuljić

Sub.: 6.4. (u 7.30 sati)

Za + + Antu, Ivu i Anicu - Nediljko Ljubičić

Ned.: 7.4. (u 9 sati) II. Uskrsna nedjelja, Mali Uskrs, Nedjelja Božanskoga Milosrđa

Za + Marijana Ivančića - Meri sa obitelji

11 sati - *Missa pro populo*

**NA NEDJELJU MALOG USKRSNA,
BOŽANSKOGA MILOSRĐA SVETE
MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Svi župljani (stalni i odseljeni) koji žele sudjelovati svojim darom u naravi za proslavu 100-te obljetnice župe Uznesenja Blažene Djevice Marije - Prisoje neka se jave na župni ured Prisoje bilo osobno, telefonski ili kako je zgodno, da znamo računati na vas.

Čvrstvo vjerujem da će se, kao i dosada, domaćice iz župe odazvati te svojim doprinosom i pomoći pri uređenju šatora i stolova za Proslavu, kao i napraviti kako pite tako i kolače za ovu važnu proslavu.

Blagovijest 25.3.2024.

Budući da svetkovina Blagovijesti pada u velikom Tjednu prebacije se crkveno slavlje prvi slobodni ponedjeljak a to je 8.4.2024. godine.

Proslava 100- te obljetnice župe Uznesenja BDM Prisoje je predviđena 11.8.2024. godine, nedjelja u 11 sati potom ručak pod šatorom. Za ovu važnu proslavu sudjeluju svi župljani kao i donatori. Nadamo se da će barem svaka obitelj u župi sudjelovati sa najmanje 100KM a oni koji mogu više svakako će dobro doći. Čvrsto vjerujemo da će i župljani koji su raseljeni diljem svijeta pomoći svojim prilogom. Svaki Vaš prilog i dar biti će uredno zapisan i objavljen. Svoje priloge možete dati članovima Odbora.

Organizacijski Odbor Proslave 100-te obljetnice župe Prisoje:

Don Ivan Bebek – župnik, Jerko Kutleša, Pero Iyančić, Tadija Ivančić, Pere Ljubičić, Ante Kutleša Tone, Mladen Šola, Mate Ljubičić, Mirko Šarić Gugo, Ante Ivančić Jozin, Pave Ćurić, Cvijo Ćurić, Iko Bošnjak, Matina Sabljčić, Nela Kapulica, Petra Krivić, Mijo Kutleša Ćoskov.

DAROVATELJI:

ZA CRKVU: Milica Menzi Šola 100 KM , Luca Drmić + Šimuna 50 KM.

ZA ODVOZ SMEĆA: Mile Sučić Bajić 50 KM, Dali Kapulica 25 Eura

Za Grijanje: Dali Kapulica 25 Eura

Svim dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duha i tijela.

Susret, ministranata, djece i mladih pjevača sa svim župama sa jezera biti će u Eco selu 11.5.2023. godine.

Poziv župljanima za sudjelovanje u financiranju proslave 100-te obljetnice župe i popratnim troškovima. Svoj osobni dar možete učiniti osobno kada župnik bude u župi ili svi vjernici i prijatelji župe na: Transakcijski račun otvoren kod "UniCredit Bank" IBAN: BA 393380604816953985

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!